
                   Oblastný stolnotenisový zväz v MARTINE 
                                       za podpory mesta Martin a Neografia Martin, a. s. 

Vyhodnotenie 
Majstrovstvá regiónu Turiec 2018 v stolnom tenise – dospelých 

6.1.2018 Martin  
 
Dňa 6.1.2018 sa uskutočnil najväčší sviatok stolných tenistov v Martine – Majstrovstvá regiónu Turiec 
pre rok 2018. Z obhajcov titulu z minulého roku sa nezúčastnila len víťazka v ženskej kategórií Martina 
Grznárová, zostávajúci boli pripravení zabojovať o potvrdenie výnimočnosti. V novodobej histórii tohto 
športu s malou bielou loptičkou (po roku 2000) v Turci sme sa dočkali „rozprávkovej“ účasti, keď číslo 
prihlásených všetkých súťažiacich sa zastavil na rekordnom čísle 80. Samozrejme tí skôr narodení nám 
nezabudli pripomenúť, že ich rekord 110 súťažiacich sme neprekonali, ale aj oni boli spokojní a šťastní, 
že tento šport sa opäť dostáva v Turci na predné miesta. Všetci sme boli zvedaví ako sa prejaví, že sa 
v Turci hrá Extraliga, 1., 2. a 3. liga, kde sú samozrejme tí najkvalitnejší hráči. No ani hráči zo 4. ligy 
alebo z 5. a 6. okresnej súťaže sa nedali zahanbiť a boli viac než sparing partnermi tým najlepším 
hráčom. Je škoda, že neprišiel najlepší hráč extraligovej Valče Luka Fučec. 
Ako prvá kategória, ktorá sa odohrávala na majstrovstvách bola štvorhra, bez rozdielu pohlavia, kde 
prím hrali hráči Lokomotívy Vrútky. Prvé miesto si vybojovali Martin Ďanovský s Marekom Tuturom, 
keď dokázali poraziť skúsenejších oddielových spoluhráčov Daniela Cvečka s Matúšom Markušom. 
Porazenými semifinalistami boli obhajcovia prvenstva z STO Valča Ivan a Patrik Páleníkovci 
a v zahraničí hrajúci Peter Vaverka ml. a Peter Vaverka st.  
V kategórii žien štartovalo 11 súťažiacich, ktoré boli rozdelené do 3 skupín. Samozrejme prím hrali  
prvoligové hráčky z KST ZŠ Turčianske Teplice. Po zápasoch v skupinách postupujúce súťažiace 
pokračovali do vyraďovacích bojov. Vo finále dvoch hráčok KST ZŠ Turčianske Teplice mala 
najpevnejšie nervy a ruku Ľubica Marčeková, ktorá prekvapujúco porazila Zdenku Ižipovú. Porazené 
semifinalistky boli Michaela Klaková z KST ZŠ Turčianske Teplice a Tamara Vráblová z Lokomotívy 
Vrútky. 
V hlavnej kategórii mužov o titul bojovalo 69 súťažiacich, ktorí boli rozdelení do 16 skupín.  Prekvapení 
v skupinách bolo viac ako dosť, ale najväčším bol postup mladého Matúša Jurčáka z STO Valče (2004), 
ktorý postúpil zo skupiny do vyraďovacích bojov. Tak isto nepostúpenie zo skupiny pre Jakuba 
Veterníka bolo sklamanie, inak najväčší favoriti postúpili zo skupín bez vážnejších ťažkostí. V prvom 
kole vyraďovacích zápasov medzi prekvapenia patrili prehry Jaroslava Cabadaja (MSTK Mt) s Ivanom 
Butkajom (Tatran Sučany) 3:1, Jozefa Klaka (Medokýš Mt) s Bohuslavom Šlichtíkom (Tatran Sučany) 
tiež 3:1 a hlavne Tibora Lániho (MSTK Mt) s Antonom Ančicom (STK Turiec) 3:2. Do osmičky 
postupujúcich sa dostali 4 hráči z Lokomotívy Vrútky (Daniel Cvečko, Matúš Markuš, Martin, 
Ďanovský a Marek Tutura), 2 z STO Valča (Patrik a Ivan Páleníkovci), obhajca titulu Jakub Babušík 
z Medokýšu Mt a mladší Peter Vaverka. Všetky štvrťfinálové zápasy skončili jednoznačnými výhrami 
3:0, ale zápasy boli vyrovnané a rozhodovali maličkosti a niekedy aj šťastena ukázala svoju tvár. Patrik 
Páleník porazil Jakuba Babušíka, Ivan Páleník Martina Ďanovského, Marek Tutura Matúša Markuša 
a Veter Vaverka ml. Daniela Cvečka. Semifinále sa hralo len jedno, pretože Ivan Páleník skrečoval 
zápas a tak sa do finále dostal jeho syn Patrik Páleník. Avšak druhé semifinále stálo zato, pretože Peter 
Vaverka ml. vyhrával nad Marekom Tuturom už 2:0 na sety a zápas mal pod kontrolou. Za stavu 7:7 
v treťom sete sa však Marekovi podarili uhrať šťastné 3 loptičky a set dotiahol do konca. Rozhodovalo 
sa v piatom sete, kde viac šťastia a pokojnejšie nervy na prekvapenie všetkých prejavil Marek a postúpil 
do finále. Samotné finále bolo tak isto dramatické, keď Patrik Páleník vyhral prvý set a svojou 
nekompromisnou variabilnou hrou privádzal Mareka miestami až do zúfalstva. Marek sa však nevzdával 
a postupne otupoval najväčšie Patrikove zbrane a keď sa k nemu priklonila pár krát aj šťastena Patrik 
stratil istotu a prispôsobil sa Markovmu pomalšiemu spôsobu hry. Marek si začal viac dôverovať 
a naopak Patrik začal kopiť ľahké chyby. Piaty rozhodujúci set už Marek dominoval hlavne psychicky 
a doviedol ho do víťazného konca. Zaslúžene sa  stal majstrom regiónu Turiec v mužskej kategórii pre 
rok 2018.    
Ďakujeme organizátorom za hladký priebeh všetkých súťaží, gymnáziu J. Lettricha za poskytnuté 
priestory, ObSTZ Martin, mestu Martin a Neografia Martin, a. s. za pekné ceny pre víťazov a tešíme sa 
na ďalšie turnaje, kde sa opäť stretneme. 



Kategória štvorhra: 

1.        Martin Ďanovský + Marek Tutura  – Lokomotíva Vrútky 
2.        Daniel Cvečko + Matúš Markuš   – Lokomotíva Vrútky 
3. – 4. Ivan Páleník + Patrik Páleník    – STO Valča 
4. – 3. Peter Vaverka st. + Peter Vaverka ml.   – zahraničie/Nemecko 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kategória dvojhra - ženy: 11 štartujúcich 

1.        Ľubica Marčeková – KST ZŠ Turčianske Teplice 
2.        Zdenka Ižipová  – KST ZŠ Turčianske Teplice 
3. – 4. Michaela Klaková – KST ZŠ Turčianske Teplice 
4. – 3. Tamara Vráblová  – Lokomotíva Vrútky 

 
Kategória dvojhra - muži: 69 štartujúcich 

1.        Marek Tutura   – Lokomotíva Vrútky 
2.        Patrik Páleník  – STO Valča 
3. – 4. Peter Vaverka ml. – zahraničie/Nemecko 
4. – 3. Ivan Páleník  – STO Valča 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

                      Jaroslav Žilla                                                                            Peter  Babušík  
             predseda ObSTZ Martin                                                             sekretár ObSTZ Martin 
 


